



平成 28 年 11 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社テクノスジャパン
住 所 東京都新宿区西新宿 3 丁目 20 番 2 号
代 表 者 名 代表取締役 城谷直彦
(コード番号: 3666 東証第一部)
問い合わせ先 取 締 役 小林希与志
TEL. 03-3374-1212

(訂正)「株式分割及び株式分割に伴う定款変更のお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 11 月 14 日に発表した株式分割及び株式分割に伴う定款変更のお知らせにつきまして、一部記載に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して示しております。

記

1. 株式の分割

(2) 株式分割の概要

②分割により増加する株式数

【訂正前】

株式分割前の発行済株式総数	<u>10,200,00 株</u>
今回の分割により増加する株式数	<u>10,200,00 株</u>
株式分割後の発行済株式総数	20,400,000 株
株式分割後の発行可能株式総数	67,200,000 株

【訂正後】

株式分割前の発行済株式総数	<u>10,200,000 株</u>
今回の分割により増加する株式数	<u>10,200,000 株</u>
株式分割後の発行済株式総数	20,400,000 株
株式分割後の発行可能株式総数	67,200,000 株

4. その他

(2) 新株予約権の調整

【訂正前】

決議日	調整前		調整後	
	新株式発行予定 残数	行使時の払込金 額	新株式発行予定 残数	行使時の払込金 額
平成 28 年 8 月 10 日	33,100 株	<u>1,828 円</u>	66,200 株	<u>914 円</u>

【訂正後】

決議日	調整前		調整後	
	新株式発行予定 残数	行使時の払込金 額	新株式発行予定 残数	行使時の払込金 額
平成 28 年 8 月 10 日	33,100 株	<u>1 円</u>	66,200 株	<u>1 円</u>

以 上